
Annonce offres d’emploi Baux Locaux

Baux-Locaux est une agence spécialisée en immobilier commercial, professionnel et Industriel avec 2 agences, Avignon et Salon de Provence composées de 6 Collaborateurs.

Présents depuis plus de 10 ans sur ces secteurs, nous sommes aujourd’hui un acteur majeur de l’immobilier professionnel de la région.

Nous répondons à toute demande d’entreprise sur la région Provence Alpes Côte d’Azur.

Fort de ses principes autour de la satisfaction client, la relation de proximité et l’engagement, nos agences recrutent dans le cadre de notre développement sur les villes d’Aix en Provence, Istres/Miramas/Fos sur mer, Montélimar et Nîmes, des Agents Immobilier avec une forte expérience commerciale (en immobilier ou pas).
Rattaché(e)à l’agence d’Avignon ou de Salon de Provence, vous aurez en charge la location et la vente de bâtiments commerciaux sur ces secteurs sur un secteur qui vous sera attaché en exclusivité.
Vous conseillez et accompagnez les clients en toute autonomie dans toutes les étapes de leur projet dont vous êtes le garant. Vous assurez le suivi de leur dossier ainsi que la progression des ventes avec sérieux et rigueur.  
Vous serez accompagné par une assistante commerciale qui vous aidera dans vos démarches administratives (suivi des dossiers, rédaction des mandats et des baux etc…)
Vous êtes dynamique, autonome, avec un excellent relationnel et de réelles qualités d’écoute ? Alors rencontrons-nous !
Poste de salarié (e) ou agent commercial selon le profil. 

La Direction.
